

В Красноярске проводится проверка по факту гибели подростка в результате утопления в водоеме



13 июня 2022 года в следственные органы ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия поступило сообщение об утоплении 15-летнего подростка в протоке реки Енисей в районе острова Татышев города Красноярска.

По данному факту следственным отделом по Советскому району города Красноярска ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия проводится процессуальная проверка.

По предварительным данным, днем 13 июня 2022 года подросток отдыхал на острове Татышев в компании сверстников. Трое подростков решили переплыть протоку с одного берега на другой. Во время купания, пересекая водоём, один из мальчиков не рассчитал свои силы и скрылся под водой.

Находившиеся поблизости взрослые люди, ставшие очевидцами трагедии, попытались спасти тонувшего, однако своими силами не смогли его обнаружить. Очевидцы оказали помощь двум другим подросткам.

Тело ребёнка обнаружено в предполагаемом месте утопления.

Проводятся проверочные мероприятия. По результатам проверки будет принято

процессуальное решение.

13 Июня 2022

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1697076>